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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα:

«Άμεσα μέτρα επιβίωσης

στις παραμεθόριες περιοχές»

Σας καταθέτω, ως αναφορά, την επιστολή από 27.01.25 της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΠΟΠΕΚ) σχετικά με τα μέτρα επιβίωσης στις

παραμεθόριες περιοχές της πατρίδας μας.

Από 01/01/25 η Βουλγαρία εντάχθηκε στη ζώνη ελεύθερης κυκλοφορίας Σένγκεν και

καταργήθηκαν οι χερσαίοι έλεγχοι στα σύνορα, οπότε η μετακίνηση από και προς τη γείτονα

χώρα έγινε πολύ πιο εύκολη από ότι ήταν στο παρελθόν. Λόγω του χάσματος των τιμών

καυσίμων μεταξύ της Ελλάδας και Βουλγαρίας, που οφείλεται στους υψηλούς ΕΦΚ και ΦΠΑ

που ισχύουν εδώ, η επισκεψιμότητα από την Ελλάδα στη Βουλγαρία αυξήθηκε κατακόρυφα και

εγείρει έντονη ανησυχία επιβίωσης για τους πρατηριούχους καυσίμων της χώρας μας στη Βόρεια

Ελλάδα.

Καθώς φαίνεται η Ομοσπονδία έχει προσπαθήσει και στο παρελθόν να σας μεταφέρει τις

προτάσεις της, αλλά δεν έτυχαν κάποιας γενναίας και καθοριστικής παρέμβασης στήριξης των

εναπομεινάντων πρατηρίων και επιχειρήσεων της περιοχής, που αιμορραγούν.

Η Κυβέρνησή σας οφείλει να προστατεύσει τόσο τους κατοίκους, όσο και τους επαγγελματίες

των παραμεθόριων περιοχών, να διασφαλίσει κίνητρα για την παραμονή τους εκεί και για την

πρόοδο των ακριτικών περιοχών, να λάβει άμεσα μέτρα στήριξης, ειδικά στις μέρες μας που η

Θράκη υφίσταται δημογραφική κατάρρευση.

ΠΡΟΣ:

Τους αξιότιμους Υπουργούς:

Οικονομίας και Οικονομικών,
κ. Κωστή Χατζηδάκη
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Εν κατακλείδι, παρακαλώ να εξετάσετε τα αναφερόμενα στην επιστολή της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΠΟΠΕΚ) και να ενημερώσετε

σχετικά με τις απόψεις και τις αποφάσεις σας, ως προς τη θέσπιση ειδικού φορολογικού

καθεστώτος σε παραμεθόριες περιοχές, όπως η Ροδόπη, λόγω του ότι συνορεύουν με χώρες που

εφαρμόζουν χαμηλότερη φορολογία σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 19 της οδηγίας

2003/96/ΕΚ.
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